

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

今年首批46个新开工重点建设项目公布

建英雄山小学缓解高铁新区入学难

本报泰安4月16日讯(记者侯峰) 近日,经泰安市政府研究决定,2015年第一批新开工46个重点建设项目公布。项目中,英雄山小学建设项目,徂徕山汶河景区核心先导区棚户区住房改造工程,泰安市第四污水处理厂及配套管网工程等都已开工建设。

“我问过岱岳区教育局了,我们不是岱岳实验中学的片区。”16日,在高铁新区绿地公馆购房的张女士告诉记者,自己的居所虽然距离岱岳实验中学不到200米,可是并不能实现就近入学,“西边的高铁保障房跟我们的情况一样,周围学校都不接收我们的孩子。”

虽然无法就近入学,但是2公里外的英雄山小学建设项目至少将解决张女士孩子的上学问题。

在今年新开工的46个重点建设项目中,英雄山小学建设项目在列。该项目的建设主要改善高铁新区教育设施缺失的现状为目的,满足高铁新区及周边区域学生就近入学的需求。据了解,学校选址位置为英雄山中学东临,位于学院路以北,靠近开元河开元路以东,开元河以西,规划占地约66.15亩,规模48个班的高档小学,可容纳2400名学生,新建校舍面积4万平方米。

徂徕山汶河景区核心先导区棚户区住房改造(地质灾害搬迁)工程的开工建设,在改善周边居民居住状况的同时,将为新景区腾出重要的建设空间。据了解,徂徕山汶河景区去年开始动土,其中先导区基础设施、回迁安置项目以及泰山古城、植物园(园博

园)、湿地公园等开发项目,总投资约140亿元。先期开展一期基础设施代建项目,包括100万平方米桂林回迁小区项目和核心先导区滨水景观大道、高新区12号路向东延伸线道路项目,总投资约35亿元。徂徕山汶河景区规划面积313平方公里,借助国家森林公园徂徕山、泰安的母亲河大汶河“一山一水”,将努力打造独具泰安特色、高品质的旅游休闲度假地。

此外,泰安市第四污水处理厂及配套管网工程、鲁中国际电子商务园一期工程、肥城市职业教育中心校建设项、桃都农贸城项目、粮食现代物流园项目、泰安高新技术创业服务中心国家级众创中心孵化器项目、东平湖库区移民避险解困试点工程都将开工建设。

本报看房团下周发车 参加就能领礼品

本报泰安4月16日讯(记者杨思华) 伴随新政的落地,泰城楼市进入第二季度,各大楼盘逐渐活跃起来,暖场活动不间断,也燃起了购房者的买房热情。本报看房团将于下周末发车,带各位横扫泰城各大楼盘,帮您挑到心中的理想房源。

为解决置业者的购房需求,帮助置业者挑到适合自己的好房子,本报联合多家楼盘发起大型看房活动。

本次看房团预计发车的楼盘有安居·金城缙香、恒基·都市森林、宝盛广场、泰山·新兴园、龙居园、开元盛世·智园、绿地公馆、恒大城、海普·凤凰城、金色领域、龙城国际、华伟·清华苑、洋河

小镇等项目,届时将根据情况划分线路。

本报将精心策划看房线路,让您体验一站式看房,全程提供免费大巴。跟团看房还能参观品鉴不同区域项目的沙盘、区域环境、工程实体、周边配套等方方面面,参与本次看房团还能享受超低团购优惠。

本报看房团不收取任何费用,每次看房免费乘坐大巴车,至少看三四家楼盘,预计耗时半天,参与看房活动还将获得各种精美礼品。

报名方式:

- 1、电话报名:6982106
- 2、齐鲁晚报“购房俱乐部-T”QQ群报名:385190935。

四千米长电缆横跨东平湖

湖底电缆敷设完毕,预计9月份通电运行

本报泰安4月16日讯(记者王世腾) 从3月底起,国网东平县供电公司启动东平湖110千伏湖底电缆敷设工程,在东平湖湖底敷“长龙”,提高东平湖西部地区供电能力。该工程总投资3000万元,横跨东平湖,长度超过4000米,预计9月份将正式通电运行。

国网东平县供电公司工作人员介绍,过去,受历史、地理等条件限制,东平湖西部地区仅配置一条110千伏电源通道。近年来,随着东平湖西部地区经济社会的

快速发展,库区居民、企业用电需求明显增长,对供电可靠性的要求越来越高,单电源供电的模式,已经不能满足日益增长的负荷需求。

为解决这一矛盾,2015年,国网东平县供电公司通过前期3个多月的研究、筹划、协调和试验,于3月27日全面启动东平湖110千伏湖底电缆敷设工程。该工程总投资3000万元,东西横跨东平湖,长度超过4000米,全程敷设两段式特制单芯630铜芯电缆,中间用

电缆接头连接。目前,整个湖底电缆已经敷设完毕,下一步将加紧进行继电保护和自动装置的安装调试工作,预计9月份将正式通电运行。

“该工程建成后,将进一步优化了全县电网布局,大幅提高了湖西地区的供电能力和供电可靠性。”工作人员说,工程完工后将促进沿湖区域的社会经济发展提供坚强的电力支持,同时也将对黄河沿岸、东平湖沿岸地区的防洪抗旱起到极其重要的作用。

泰山区养老金标准 每人每月上调10元

本报泰安4月16日讯(记者侯峰 付刚 陈旭妍)

16日,记者从泰山区人力资源和社会保障局了解到,泰山区再次调整提高城乡居民养老保险基础养老金标准,由每人每月75元上调为每人每月85元,自今年1月1日起执行,1-3月增资部

分已全部足额补发到位,4月份开始按照提高后的标准按时正常发放。

“此次调整提高将惠及全区60岁以上城乡居民52256人。”泰山区人社局工作人员说,泰山区将城乡居民养老保险经办窗口延伸到社区、村。

恒基置业
HENGJI REAL-ESTATETHE URBAN FOREST
Forest Of Mount Tai 200
Acres Of Forest In The Family Mansion

公积金买房无需担保 恒基置业助您圆梦!

凡在恒基·都市森林与恒基·尚品置业的客户,均可获得由恒基置业提供的
公积金担保服务,免去您托人找关系的后顾之忧

恒基置业领跑品质人居

恒尚品
HENGJISHANGPIN
建筑有思想,生活才有品位
Weilan Chief Noble Living Quarters

近山板块·多层洋房

VIP: 6129777

项目地址:佛光路与擂鼓石大街交叉口东200米

THE URBAN FOREST
恒基
都市森林

泰山脚下·200亩森林里的世家官邸

VIP: 6611199

项目地址:佛光路与擂鼓石大街交叉口东200米